

# 中考·志愿

## 陈中“2013中考冲刺名师报告会”之志愿填报公益讲座最后场进入倒计时 资深名师教你如何填报中招志愿 5月11日上午9点陈中数理化三大校区同时举行,座位有限,敬请预约

### [二模前] 陈中公益讲座深受学生、家长好评

由陈中数理化名师主讲二模备考公益讲座已于4月29日、30日及5月1日分别在该校金国总校、凯旋门总校和紫荆山总校圆满举行,受到了来自全省各地的近千名学生、家长热捧,听完讲座学生家长纷纷表示很受益。

当前,中招二模考试和考生网上注册已全面结束,下一步考生们将迎来志愿填报环节,那么,如何根据二模成绩科学填报中招志愿成为广大考生和家长担忧的问题,因为一旦失误考生将会与理想学校擦肩而过。为此,您和孩子不妨参加5月11日由陈中数理化推出的中招志愿填报公益讲座,听听资深名师的建议。

郑州晚报记者 吴幸歌

为了帮助更多的初三学生科学备考二模并取得理想成绩,陈中数理化抽调集团名师团队的名师利用“五一”小长假期间,分别于4月29日、30日及5月1日连续三天在该校金国总校、凯旋门总校和紫荆山总校三大校区举办了三场公益讲座,而且场场爆满,让近千名学生、家长从中受益。

“之所以把公益讲座放在三大校区举行,

就是为了方便不同区域的学生和家长就近参加,以帮助更多的学生科学备战备考。”晨钟(陈中)教育集团董事长、陈中数理化学校校长陈中告诉记者,只要学生、家长有需求,他们会一如既往地举行相关公益讲座。

“陈中数理化的公益讲座就像及时雨,总能在关键时刻想到孩子的心里去,而且他们的名师

都很厉害,讲的内容很新颖,备考方法和技巧很实用。”来自中牟县的初三家长王先生说,虽然跑这么远来听一场讲座,但他和孩子感觉很有价值。

郑州11中的江同学告诉记者:“整天忙于复习已经没有新意,总感觉身心疲惫,听了陈中名师的备考讲座后,着实有一种豁然开朗的感觉,他们教授的方法使我的复习效率大增。”

### [二模后] 陈中名师教您如何科学填报中招志愿

据悉,以往拥有郑州市区户口的初中生才能享受分配生资格,今年郑州市中招政策进一步放开,外来务工人员随迁子女只要符合条件,可与当地户籍考生享受同等待遇;可以报考包括省级示范性高中在内的所有高中,参加统招、择校生录取,享受分配生待遇。在这种情况下,中考竞争将会更加激烈,中招志愿成功填报的难度也会进一步

加大。

为此,要想升入理想高中,除了中考成绩外,志愿填报科学与否也是决定性因素。陈中校长说:“在中招志愿填报方面,家长不仅要参考各学校往年的最低录取分数线,而且还要科学分析孩子的情绪和性格,不要给孩子过高的志愿压力。”

记者获悉,由陈中数理化名师团朱玉峰、

段立建等名师领衔主讲的“2013中考冲刺名师报告会”之中招志愿填报公益讲座,将于5月11日上午在该校金国总校、凯旋门总校和紫荆山总校三大校区同时开讲,帮助考生和家长分析各高中的特点特色,教授志愿填报的技巧和方法,告诉学生家长如何根据二模成绩有效、科学填报中招志愿,选择适合孩子的理想学校,为今后的学习和高考奠定基础。

#### 陈中数理化中招志愿填报公益讲座安排

5月11日上午9:00	陈中数理化金国总校:农业路与文化路交叉口金国商厦5楼	0371-69131555 63619977
5月11日上午9:00	陈中数理化凯旋门总校:陇海路与桐柏路交叉口西南角凯旋门A座5楼	0371-60127730 68629318
5月11日上午9:00	陈中数理化紫荆山总校:紫荆山路与商城路交叉口裕鸿国际D座4楼	0371-88887156 88887106

## 晨钟(陈中)教育集团纪律检查委员会揭牌 成为我省首家成立纪检委的民办教育机构



揭牌现场

4月25日上午,中共金水区晨钟(陈中)教育集团纪律检查委员会揭牌仪式在金国商厦5楼举行。此举不仅开创了我省民办教育机构成立纪检委组织的先河,同时,这也是我省“两新”组织对党建和纪检工作的有益探索,标志着我省纪检组织网络向新经济组织和新社会组织延伸的重大突破。

金水区纪委等单位领导出席了揭牌仪式。

郑州晚报记者 吴幸歌

### [成立纪检委] 开创我省民办教育机构先河

上午8点半,揭牌仪式正式开始,郑州晨钟(陈中)教育集团党委副书记、董事长陈中首先致辞,他说:“加强‘两新’组织纪检委建设,是贯彻落实《党章》等党内法规的必然要求,是加强‘两新’组织党的建设的的重要组成部分,也是加强党内监督、组织开展党风廉政建设和反腐败工作的重要措施。近年来,在金水区纪委和文化路街道党工委的领导下,晨钟教育集团党委扎实推进党的思想建设、组织建设、作风建设、制度建设和反腐倡廉工作,晨钟教育集团纪检委的揭牌,填补了纪检组织在我省‘两新’组织中的空白,标志着‘两新’组织及楼宇纪检工作正与基层党组织建设同步加强,区域化的纪检网络正在初步形成。”

陈中表示,在探索“两新”组织建设纪检组织的实践活动中,晨钟教育集团将坚持创新与继承并举,党建与纪检合鸣,注重组织建设、制度建设、队伍建设、阵地建设,切实发挥纪检组织在“两新”组织党建中的监督、教育、惩处、保护作用,努力实现“两新”组织发展与党建纪检工作双赢的良好局面。

随后,金水区纪委常委魏建鹏与陈中董事长共同为中共金水区晨钟教育集团纪律检查委员会揭牌。据介绍,晨钟教育集团纪检委的成立,让该集团成为我省首家成立纪检组织的民办教育机构,标志着我省纪检组织网络向“两新”组织延伸的重大突破,王金宇任晨钟教育集团纪检委书记。

### [发挥监督作用] 让优质教育更加贴近群众

金水区纪委常委魏建鹏在讲话中说:“在深入贯彻落实十八大精神的新形势下,在金水区深入推进‘一化两区、四个金水’和反腐倡廉建设的新要求下,中共金水区晨钟教育集团纪律检查委员会的揭牌,这是在文化路街道党工委、纪工委高度重视,晨钟集团党委勇立潮头、积极探索的结果,在全市乃至全省‘两新’组织及楼宇中设立纪检机构,我们走在了前列。”

魏建鹏说:“全面推进‘两新’纪检组织建设,是新时期反腐倡廉工作顺应时代发展的一项新使命,是我们在探索实践中面临的新课题。‘两新’领域正日益成为推动社会廉洁与政府廉政同步发展的重要组成部分,‘两新’组织的反腐倡廉建设是党风廉政建设和反腐败工作实现全方位、全覆盖的必然要求,是加强两新组织建设的建设的重要内容。”

针对今后纪委工作的开展,魏建鹏提出四点要求,一是要立足实际,准确定位。二是要模范带头,积极作为。三是要强化监督,树立形象。四是要不断创新,服务发展。

仪式结束后,晨钟教育集团部分党员干部和员工代表还观看了廉政宣传片。

晨钟(陈中)教育集团党委书记张玲告诉记者,成立纪检组织是民营企业发展到一定阶段的必然要求,它对集团发展会起到一个规范行动的作用,有利于促进和规范党员干部和员工的工作行为,加强遵纪守法的自觉性,对集团健康快速和可持续发展起到强有力的保障作用,作为民办教育集团,对进一步发挥自身优势,贴近群众,有效服务学生和也将起到很大的促进作用。